

# 教宗醫院療養狀況良好順利

教宗接受政教要人來訪

2005年3月3日

住院手術六天後的教宗若望保祿二世，復原狀況良好順利，幾乎每日接受政教要人來訪，他們都宣稱對教宗的狀況感到滿意。聖座新聞室主任納瓦羅博士三月一日上午 在傑梅利醫院向新聞界說教宗狀況良好，他的病情一直在好轉，正準備要舉行彌撒聖祭，也作喉嚨發音的練習。聖座發言

人又說，明天星期三將不舉行教宗週三公開接見活動。

昨天三月一日中午過後，教宗接見來訪的聖座教義部部長拉青格樞機主教，彼此交談片刻。拉青格樞機主教離開教宗病房後向本台說：“我把正在舉行大會的聖座禮儀聖事部和其他許多的問候轉達給教宗，我也把我們教義部的一些工作帶給他。教宗用義大利文及德文和我交談。他很聚精會神，而且處理我呈交給他的文件工作。看到教宗精神奕奕，能夠用話指示事情的要點，我感到很愉快”。

昨天日上午，英國倫敦西敏寺的總主教墨菲•奧康腦爾樞機也到醫院觀見教宗，他告訴本台說：“不論是在健康中或在病中，在力量充沛或體力軟弱之中，教宗正在為天主和為他的特殊使命作證”。奧康腦爾樞機主教又說：“英倫三島的教友這幾天都在為教宗的早日復原祈禱，我把他們的心意帶給了教宗”。

義大利國會眾議院副主席克萊門特•馬斯泰拉也去看望教宗，他向本台說：“我身為天主教徒，需要知道我的信仰的領袖此時此刻健康狀況如何。現在知道教宗的情況比想像的更好，我心中實在安慰無比。我可以放心的回去”。

昨天有一個來自波蘭奧爾什丁的五十多人朝聖團也到傑梅利醫院的廣場向教宗表達他們的關懷，並為教宗祈禱。他們帶給教宗一些土產，包括蜂蜜，以及他們當地一所醫院的兒童送給教宗的圖畫。

教宗的健康如何，全球都關切。從基督信仰角度看，到底教宗的病痛有什麼意義？聖座教義部部長拉青格樞機主教向本台提供他的看法說：“最近這幾年我們都看到教宗受苦的表樣很是重要。受苦是講道的特殊方式。我從接到的許多信函和無數直接的見證，得知許多受苦的人如今都感到他們被接納。帕金森病患協會寫信給我

說，他們感謝教宗幫助病患鞏固他們自己的信心，因為教宗有勇氣以受苦卻繼續工作的樣子出現在社會大眾面前”。

拉青格樞機主教又說：“教宗藉著他的受苦告訴我們受苦是人生的一部分。教宗藉著受苦參與了耶穌基督的苦難。他給我們指出：如果我們把自己的痛苦結合於上主和全世界的人的痛苦，則我們的痛苦將結出何其豐碩的果實！”。

聖座這位首長最後表示：“在這種情況下，痛苦具有重大的價值，也能夠是一件有意義的事。當我們注視教宗的生命時，我們會發覺他的生命乃是一個重大的訊息，這在企圖隱藏或消滅痛苦的這個世界中尤其如此”。

梵蒂岡電臺訊,2005年3月3日

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/jiao-zong-yi-yuan-liao-yang-zhuang-kuang-liang-hao-shun-li/> (2026年1月12  
日)